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MC 42 
V 1.0

 ދިވެހިރާއްޖެ     

 މއަްސލަަ ހުށހަަޅާ ފރަާތގުެ މއަލުޫމާތު 

 :)އާއމްު ނމަާއެކު(ފރުިހމަަ ނަން 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

  ޤައމުު

:ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަްގޭގެ 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ޤައމުު

 :ފޯނު ނނަބްރަު :އމީޭލް އެޑރްެސް

 ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން: މޤަމާު:

 ފރަާތުގެ މއަލުޫމާތު  މއަްސލަަ ރއަްދވުާ

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް
 :ފަންގފިިލާ :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

c 
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    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:  މޤަމާު: 
 

ގތޮް  އެދޭ ފޮނވުަން އަމުރު ޙާޟިރުވުމުގެ ކޯޓަށް  

 ފރަާތަށް      ދޢަުވާކރުާ

 ވކަލީށަް      ނޫނީޤާ

 ބދަަލުގައި ޢއަޔްނަކްށޮފްައިވާ ފރަތާަށް 

 ފެކްސް ނނަބްރަު: 

 މެއިލް އެޑރްެސް:އީ 

  އެސް ނވުަން އދެޭ ނނަްބރަު:.އމެް.ސްއެ 

 މައްސަލާގައި ޝަރީޢަތަށް ޙާޟިރުވާ ފަރާތް 

      ބދަަލުގައި

 ޤާނޫނީ ވކަލީު 

  ޤާނޫނީ ޝަޚޞްއެންމަަ އފެރަތާަކުން ފޮނުވާ ފރަތާް
 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 
 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 
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 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:  މޤަމާު: 
 

މައްސަލަތައް ގޅުުން ހުރި  

މނެގިނެް ހށުަހަޅފާއަވިާ މއަސްަލއައެް ކުރނިް މމިއަްސލަަ ނުވތަަ މިމއަްސަލއައާި ގޅުނުް ހރުި މއަްސަލއައެް ނވުތަަ މމިއަްސަލާގއަި ހިމނެޭ ނުކތުތާއަް ނވުތަަ ނކުތުއާއެް ހި
 ބއަި ފރުހިމަަ ކރުނަވްނާއެވެެ  ވާނމަަ ތރިގީއަވިާ 

:ނނަްބރަު ޟިއްޔާޤަ 

 ހށުަހޅެި ތރާީޚު: 

 ނމިުނު ތރާީޚު: 
 

 އހެެނހިެން  

:ތަނފްީޛުކރުަން އދެޭ ޤޟަިއްޔާ/ މައސްލަަ ނނަބްރަު 

 :ތަނފްީޛުކރުަން އދެޭ ޤޟަިއްޔާ/ މައސްލަަ ނިނމްފާއަވިާ ތރާީޚް 

 ތަނފްީޛުކރުަން އދެި ހށުަހޅަާ ފަހރަު: 

 ތަނފްީޛުކރުަން ކރުިން ހށުަހޅަފާައިވާ ޤޟަިއްޔތާައް: 

ނޑއަޅެުނު ޤޟަިއްޔތާކަގުެ ނނަްބރަު:   އދަަބު ކަ
 

   ޘާބިތު ދަރނަީގެ މަޢުލމޫތާު:

ބރަު:ނނަްތުވި ޤޟަިއްޔާ ޘާބި  ބރަު:ނަންރެކޯޑް ފތޮުގެ  

 ތުވި ތރާީޚް:ޘާބި  ބރަު:ނަންޞފަްޙާ  

 މޅުޖިމުްލަ: ދރަަނީގެ 

 ތރެެއިން މިހތާަނށަް ލިބފިައިވާ ފައިސާގެ ޢދަދަު: ދރަަނީގެ 

 :ކމުާއި އއެގްތޮށަް މިހތާަނށަް ދައްކަނޖްެހި ނދުެއކްވިާ ފައިސާގެ ޢދަދަުޙުދރަަނީގެ ތރެެއިން  
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 ތަންފޛީު ކުރަންއެދޭ ޤަޟިއްޔާ/މައްސަލަ ނިމިފައިވާ ގޮތުގެ ޚލުޞާާ 

 
 
 
 
 

 
 
 
  

ނކުުތާ ނުވަތަ އެދޭ ގޮތްތަންފޛީކުުރަން އެދި ހުށަހޅަާ   

 
 
 
 
 

 
 
 
 
  

ހމިެނމުށަް(ތަނފްީޛުކރުމުުގެ މައްސަލަ ކރުނިް ކޓޯށަް ހށުަހޅަައިގނެް ނމިފިއަވިާނމަަ ނމިނުގުތޮް )ޤޟަިއޔްާގެ ރިޕޓޯް ނުވތަަ ޙުކމުތްަކުގެ ކޮޕީ   

 
 
 

 
 
 

 
 
 
  

 އޤިްރާރު 

 ކމަށަް އޤިްރާރުވމަެވެ. ތެދު މޢަުލމޫާތު  ،ލމޫތާަކީޢުމފިމޯު ފުރުމުގައި ދފީައިވާ މަ

 ނަން:ފރަތާުގެ  ހށުަހޅަާ  ޙައިޡއިޔްތަު: 

 ތރާީޚް  ސޮއި: 
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 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

      ތަނފްީޛު ކރުމުށަް އދެޭ ޤޟަިއްޔާ/ ޙުކމުުގެ ކޮޕީ

 ސާބތިު ދރަަނީގެ ރެކޯޑްގެ ކޕޮީ 

 މައްސަލތަަކުގެ ޤޟަިއްޔާ / ޙުކމުގުެ ކޕޮީ ތަނފްީޛު ކރުމުށަް އދެި ހުށަހޅަފާައިވާ 

 ރޢީތަަށް ޙޟާރިުވމުށަް ބދަަލުގައި މީހަކު ފޮނުވާނމަަ ނުވތަަ ޤނާނޫީ ވަކީލަކު ޢައޔްނަްކރުނާމަަ، އެކމަށަް ޚާއޞްަކރުެވފިއަވިާ ފމޯުޝަ

ނޑައޅަފާރަތާެއް ޢައްޔަންކށޮްކރުމުށަް ޘީލު އފެރަތާެއް ކޓޯުގައި ތމަް ،މައްސަލަ ހށުަހޅެމުށަާއި ޝަޚޞްއެންމަަޤާނޫނީ   ފާސްކށޮފްައިވާ ބޯޑު ،ކަ
 ނުވތަަ ޤރަރާު ފދަަ ލިޔުނތްައް ހމިަނފާައި ރިޒޮލިއޝުަން

 މައްސަލަ ހށުަހޅަަނީ ޕަވރަ އފޮް އޓެނާއީެއް ލބިގިެން ކމަށަވްނާމަަ، ޕވަރަ އފޮް އޓެާނީގެ ކޮޕީ

 ލިބފިއަވިާ ފރަާތުގެ އައިޑީކާޑގުކެޮޕީ/ރޖަިސޓްރްީގެ ކޕޮީ ބޯޑު ރިޒޮލިއޝުނަނުް ބރާު ލިބގިނެް ހށުަހޅަާނމަަ، ބރާު 

މފިމޯުގެ )ޑޮކިއމުަނޓްާއި ހެކީގެ ގތޮުގައި ހމިނެޭ ހރުިހާލޔިނުް  ،ދޢަުވާލިބޭ ކނޮމްެ މީހަކށަް ،ޝރަޢީތަށަް ކޮޕީއަކާއި ،ޢުވާކރުފާރަތާަށް ކޮޕީއަކާއިދަ
 ނފާއަި ތަކާއެކު( ކޮޕީއެއް ހމިަ 

  ރަނޖްެހޭ ހރުިހާ މަޢުލމޫތާެއް ފރުިހަމަ ކރުެވފިައި.މފިމޯުގައި ފރުިހމަަ ކު
 

  ަސްމީ ބޭނުމށަް ރ

 ނަންބރަު:ފމޯް   :ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް 

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް  

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް  :ސޮއި 
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